
 
 

Gulyás Gergely miniszter lesz a Károli Szabadegyetem februári vendége 

 

Február 26-án ismét kinyitja kapuit a Károlyi–Csekonics-palota, folytatódik az egyetem népszerű 
rendezvénysorozata, a Károli Szabadegyetem. A 2024/2025. évad tavaszi félévének első vendége Gulyás 
Gergely Miniszterelnökséget vezető miniszter lesz, akivel az est házigazdája, Trócsányi László rektor 
beszélget. A 18 órakor kezdődő rendezvény során Gulyás Gergely életútjához kapcsolódó 
portrébeszélgetés keretében szakmáról, életről és társadalmi kérdésekről is szó esik, többek között 
Miniszter úrnak a Károli-egyetemhez fűződő emlékeiről is, hiszen 2006 és 2011 között megbízott 
egyetemi oktatóként tanított az Állam- és Jogtudományi Kar Alkotmányjogi Tanszékén. 
 
A 2024/2025. tanév második félévében is havi rendszerességű szabadegyetem előadásokra számíthatnak 
az érdeklődők: az egyetem vezetése – a korábbi évekhez hasonlóan – a jövőben is kiemelt érdeklődésre 
számot tevő vendégek meghívását és személyes jellegű pódiumbeszélgetések megrendezését tervezi 
társadalmi, gazdasági, tudományos és kulturális témakörökben. 
A Károli Gáspár Református Egyetem ismeretterjesztő előadássorozata a 2022/2023. tanévben Trócsányi 
László rektor kezdeményezésére indult, első vendége Sulyok Tamás, az Alkotmánybíróság akkori elnöke 
volt. Az eltelt időszakban az esemény 20 alkalommal került megrendezésre, ahol többek között 
meghívott vendégek voltak: Nagy István agrárminiszter; Varga Mihály pénzügyminiszter; Bagdy Emőke 
klinikai szakpszichológus; Hegedüs Éva, a Gránit Bank elnök-vezérigazgatója; Ferencz Orsolya űrkutató, 
űrkutatásért felelős miniszteri biztos; Kun Miklós Széchenyi-díjas történész; Pintér Sándor 
belügyminiszter; Lantos Csaba energiaügyi miniszter; Böszörményi-Nagy Gergely, a Brain Bar 
jövőfesztivál alapítója; Csató Gábor, az Országos Mentőszolgálat főigazgatója; Lázár János építési és 
közlekedési miniszter; Freund Tamás, a Magyar Tudományos Akadémia elnöke; Zichó Viktor extrém 
sportoló.  
 
A rendezvénysorozat célja, hogy az egyetem alapfeladatának megfelelően – a szellemiségével és 
küldetésével összhangban – közérthető előadásaival teret biztosítson egyetemünk hallgatóin kívül 
minden olyan érdeklődőnek, aki nyitott a világra és a mindennapi életünket átszövő kérdések mélyebb 
megértésére vágyik.  
 
Egyetemünk kiemelt alappillérei a közösségi élet folyamatos erősítése és a tehetséggondozás, melyhez a 
Károli Szabadegyetemen kívül számos egyéb kezdeményezés is hozzájárul – mint például az egyetemi 
sportélet, vagy a több tudományágat átfogó szakmai, közösségi műhely, a Károli Interdiszciplináris 
Akadémia (KIDA) és a tehetséges középiskolások továbbtanulásának támogatása érdekében létrejött 
Károli Junior Akadémia.  
 
A Károli Szabadegyetem rendezvényére a belépés ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött. 
Regisztrálni az alábbi linken található jelentkezési felületen 
lehetséges: https://portal.kre.hu/szabadegyetem/regisztracio/ 
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